Информация 
о  работе  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 
«Городское поселение – г. Осташков»  

	«04» февраля 2013 г.
	г. Осташков
	№ 01


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет  6 человек, утвержденный состав комиссии 7 человек.

Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в органах  местного самоуправления составляет 1 человек.  

Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Повестка дня:

1. Подведение итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» за 2012 год;
2. Утверждение плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» на 2013 год;

3. Рассмотрение уведомления муниципального служащего администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» о выполнении ей иной оплачиваемой работы;

По первому вопросу слушали  секретаря комиссии: 

Ознакомила с отчетом комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» за 2012 год;

Отчет 

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 

«Городское поселение – г. Осташков»  за 2012 год

В 2012 году проведено 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования  «Городское поселение-  г. Осташков». 

На заседаниях комиссии рассматривались следующие вопросы:

- рассмотрено представление прокурора г. Осташкова от 25.11.2011 № 42-а-2011 об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции,  в  отношении 4 муниципальных служащих администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков», которым объявлено дисциплинарное взыскание в виде выговора, за нарушение норм и условий, установленных федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» была организована и проведена с 19 июня по 19 августа 2012 года  проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных в 2011 году за период с 01 января 201 по 31 декабря 2010 г.;

- рассмотрено заявление муниципального служащего администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в части сведений о ценных бумагах, по которому комиссией   принято решение, что причина непредставления муниципальным служащим администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в части сведений о ценных бумагах является объективной и уважительной.

В связи с внесенными изменениями в федеральные законы РФ и законы Тверской области в части совершенствования государственного управления в области противодействия коррупции в муниципальные нормативные правовые акты муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» в 2012 г. также были внесены изменения. 

Были разработаны и внесены изменения в следующие муниципальные нормативные правовые акты:

- в связи с внесенными изменениями в Федеральный закон от 02 марта 2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в соответствии со  статьей 20 Федерального закона от 21.11.2011 N 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции» были внесены изменения в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании  «Городское поселение – г. Осташков», утвержденное  решением Совета депутатов муниципального образования  «Городское поселение – г. Осташков» от 13  ноября 2009 г. № 110 (решение Совета депутатов муниципального образования Городское поселение – г. Осташков» от 27.03.2012 №320);

- в связи с  внесенными изменениями Федеральным законом от 21.11.2011 N 329-ФЗ в Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  в части соблюдения ограничений и запретов и исполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами Главой муниципального образования, главой администрации, депутатами представительного органа местного самоуправления, были внесены соответствующие  изменения в  Устав муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» (решение Совета депутатов муниципального образования Городское поселение – г. Осташков» от 05.07.2012 №350);

- разработано и утверждено новое Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании  «Городское поселение – г. Осташков» и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в муниципальном образовании  «Городское поселение – г. Осташков» сведений о полученных ими доходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера (постановление администрации муниципального образования Городское поселение – г. Осташков» от 21.06.2012 №303);

- разработано и утверждено новое Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Городское поселение – г. Осташков», муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Городское поселение – г. Осташков», а также проверке соблюдения муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Городское поселение – г. Осташков», ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных законодательством (постановление администрации муниципального образования Городское поселение – г. Осташков» от 14.06.2012 №288);

- разработано и утверждено Положение об антикоррупционной экспертизе нормативно-правовых актов и  проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления «Городское поселение  -  г. Осташков» (решение Совета депутатов муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» от 30.11.2012 № 374);

- создана комиссия по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и  проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления «Городское поселение - г. Осташков» (постановление администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» от 17.12.2012 №589).
В целях совершенствования системы информирования жителей города Осташкова о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков», формирования устойчивых каналов обратной связи, мониторинга общественного мнения был разработан и утвержден  Порядок рассмотрения обращений граждан, направленных с помощью сервиса «Интернет-приемная» размещенной на официальном сайте администрации  муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» adm-ostashkov.ru (постановление администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» от 26.04.2012 №191).

В 2012 году, при приеме на работу в администрацию двумя муниципальными служащими администрации,  соблюдены ограничения ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части сообщения работодателю сведений о последнем месте службы, так как ранее они замещали должности государственной и муниципальной службы, входящие в перечень должностей, после увольнения с которых гражданин в течение двух лет обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Одним муниципальным служащим при увольнении с муниципальной должности муниципальной службы,  замещавшим должность, включенную в перечень должностей муниципальной службы, после увольнения с которых гражданин в течение двух лет обязан, при заключении трудовых договоров сообщать представителю нанимателя (работодателю) сведения о последнем месте своей службы, также соблюдены ограничению ограничения ст. 12 Федерального закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части сообщения работодателю при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, предусмотренном Постановлением Правительства РФ от 08.09.2010 N 700 « О порядке сообщения работодателю при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы  о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы.

Решили:

Считать работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» за 2012 год удовлетворительной.
По второму вопросу слушали   председателя комиссии: 

Ознакомил с планом работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» на 2013 год.
ПЛАН

работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 

«Городское поселение – г. Осташков»   на 2013 год

1. Целью работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) в администрации муниципального образования  «Городское поселение – г. Осташков» является обеспечение соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, а также обеспечение исполнения ими обязанностей, предусмотренных федеральным законодательством, законодательством о муниципальной службе, осуществление в органе местного самоуправления мер по предупреждению коррупции. 
2. Основные направления деятельности и задачи Комиссии в администрации муниципального образования  «Городское поселение – г. Осташков» на 2013 год: 

2.1. Содействие в обеспечении соблюдения муниципальными служащими муниципального образования  «Городское поселение – г. Осташков» требований к служебному поведению. 

2.2. Содействие в урегулировании конфликта интересов, способного привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций, общества. 

С целью реализации указанных направлений предполагается решение следующих задач и проведение мероприятий: 

	№ 

п/п
	Мероприятия
	Цель
	Срок исполнения

	1. Организационная работа

	1.1
	Утверждение плана работы Комиссии на 2013  год 
	Организация планомерной работы по противодействию коррупции в администрации муниципального образования  «Городское поселение – г. Осташков» 
	1 квартал

	1.2
	Рассмотрение вновь принятых федеральных и региональных правовых актов по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
	Правовое обеспечение деятельности комиссии
	ежеквартально

	2. Внедрение механизмов контроля соблюдения муниципальными служащими

требований к служебному поведению

	2.1
	Проведение разъяснительной работы о порядке и сроках предоставления сведений о доходах и имуществе, и обязательствах имущественного характера
	Содействие обеспечению соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению
	1,2 квартал

	2.2.
	Проведение проверки достоверности и полноты представляемых сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы 

	Содействие обеспечению соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению
	в случае поступления информации,

 в установленном порядке, для проведения проверки  

	3. Внедрение механизмов дополнительного внутреннего контроля деятельности муниципальных служащих, исполняющих должностные обязанности, в наибольшей мере подверженные риску коррупционных проявлений

	3.1
	Организация рассмотрения уведомлений муниципальных служащих о выполнении ими иной оплачиваемой работы
	Снижение уровня коррупции при исполнении муниципальных функций и предоставлении муниципальных услуг

	По мере поступления

	3.2
	Рассмотрение информации, поступившей из правоохранительных, налоговых и иных органов по фактам, препятствующим назначению на должности муниципальной службы

	Исключение условий проявления коррупции
	По мере поступления

	4. Информирование о работе комиссии

	4.1
	Размещение на сайте информации о деятельности комиссии (положение и состав  комиссии, порядок ее работы, выписки из протокола и т.д.)
	Информирование граждан и организаций о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
	по мере поступления, поддержка на сайте в актуальном состоянии

	5. Межведомственное взаимодействие

	5.1
	Организация взаимодействия с правоохранительными, налоговыми и иными органами по проведению сверки сведений, представляемых муниципальными служащими и гражданами претендующими на замещение должностей муниципальной службы в случае поступления информации,

 в установленном порядке, для проведения проверки  
	Оперативное реагирование на ставшие известными факты коррупционных проявлений
	по мере поступления


Решили:

Утвердить план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» на 2013 год.

По третьему вопросу слушали  секретаря комиссии: 

Ознакомила с уведомлением муниципального служащего администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» о выполнении ей иной оплачиваемой работы.
Выступила: муниципальный служащий сообщила, что выполнение иной оплачиваемой работы касается педагогической деятельности 

Решили: Установить, что в выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков», касаемой педагогической деятельности, не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.
