Информация о 

работе  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 

«Городское поселение – г. Осташков»  

	«20» февраля  2012 г.
	№ 01


Число членов  комиссии,   принимающих   участие   в   заседании   комиссии, составляет  7 человек, утвержденный состав комиссии 8 человек.

Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в органах  местного самоуправления составляет 1 человек.  
Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Повестка дня:

1. О результатах  рассмотрения представления прокурора г. Осташкова от 25.11.2011 № 42-а-2011 об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции 

Слушали председателя комиссии: 
В соответствии  с Федеральным законом от 02 марта 2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальные служащие ежегодно представляют сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Эти сведения носят конфиденциальный характер.
Поэтому напоминаю вам, что лица, участвующие в заседании комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.

Прокуратурой г. Осташкова проводилась проверка соблюдения органами местного самоуправления законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции. 
По результатам проверки было вынесено представление прокурора г. Осташкова от 25.11.2011 № 42-а-2011 об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции в котором были указаны следующие нарушения и замечания:

- в части  предоставления неполных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

- 5 муниципальными служащими администрации в разделе 2 «Сведения об имуществе» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанное имущество не отражено как  совместная собственность. 

- отмечены замечания по заполнению раздела 5 «Сведения об обязательствах имущественного характера пункта 5.1 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
В целях должного рассмотрения представления прокурора г. Осташкова от 25 ноября 2011 №42а-2011 об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции было издано распоряжение администрации  от 02.12.2011 №94 «О рассмотрении представления прокурора г. Осташкова от 25 ноября 2011 №42а-2011 об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции».
Все муниципальные служащие, отмеченные в представлении прокурора, были с ним ознакомлены.  

Секретарь комиссии ознакомила с ответом на представление прокурора г. Осташкова от 25.11.2011 № 42-а-2011 об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции (копия прилагается).

Муниципальными служащими представлены по всем замечаниям объяснения, а  также уточненные сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Председатель комиссии сообщила: 

В ходе рассмотрения представления с каждым муниципальным служащим проводилась беседа, представленные дополнительные материалы были изучены.

По результатам рассмотрения представления прокуратуры к дисциплинарной ответственности за нарушение норм и условий, установленных федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», привлечены 4 муниципальных служащих администрации, которым объявлен  выговор, одному муниципальному служащему объявлено замечание за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей, в части организации работы кадровой службы 
При подаче в 2012 году сведений  о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2011 год все замечания прокуратуры будут учтены. 
Решили:
1. Представления прокурора г. Осташкова от 25.11.2011 № 42-а-2011 об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции рассмотрено, замечания устранены.

Голосовали: «За» - единогласно

2. В отношении 4 муниципальных служащих администрации провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера вышеназванных муниципальных служащих.
Секретарь комиссии предложила запланировать проведение проверки на июнь 2012г., так как в настоящее время необходимо подготовить проект решения Совета депутатов  муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» Осташковского района Тверской области», в связи с внесенными изменениями в Федеральный закон от 02 марта 2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» необходимо внести изменения в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании  «Городское поселение – г. Осташков».
После обсуждения вопроса  решили предложение поддержать, и провести проверку сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 4 муниципальных служащих в июне 2012 г.
