Информация 

о  работе  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 
«Городское поселение – г. Осташков»  

	«09» февраля 2015 г.
	г. Осташков
	№ 01


Число членов комиссии,  принимающих участие в заседании комиссии, составляет  8 человек, утвержденный состав комиссии 8 человек.

Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в органах  местного самоуправления составляет 2 человека.  

Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Повестка дня:

1. Рассмотрение уведомлений муниципального служащего администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» о выполнении им иной оплачиваемой работы;

Выступили:

Председатель комиссии

В связи с тем, что уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы поступило в комиссию от председателя  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» при рассмотрении вопроса в отношении председателя комиссии может возникнуть прямая или косвенная личная заинтересованность члена комиссии, в соответствии с пунктом 13 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» от 19 декабря 2011 г. №573, председатель комиссии не принимает участие в рассмотрении данного вопроса.

Решили:

1. Предложение председателя комиссии поддержать.

2. Председателю комиссии не участвовать в рассмотрении уведомления о выполнении ей иной оплачиваемой работы в отношении себя;
Таким образом, в рассмотрении уведомления муниципального служащего администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» о выполнении ими иной оплачиваемой работы число членов комиссии,  принимающих участие в  рассмотрении вопроса составляет  7 человек.
После ознакомления с уведомлением муниципального служащего администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» о выполнении им иной оплачиваемой работы и обсуждении  вопроса. 
Решили: Установить, что в выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим администрации муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков», не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов при условии, что работа будет выполняться в свободное от основной работы время.

