Информация 
о результатах рассмотрения обращений граждан за 2013 год 
в администрации муниципального образования 
«Городское поселение – г. Осташков» 
В администрацию муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» за 2013 год поступило 1475 письменных обращений граждан в том числе:

- повторных – 1 обращение граждан, что составляет 0,07 % от общего числа обращений граждан за 2013г.;

- коллективных – 64 обращения граждан, что составляет 4,3 % от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- из Правительства Тверской области  поступило 25 обращений граждан,  что составляет 1,7 % от общего числа обращений граждан  за 2013 г.;

- из Министерств Тверской области  поступило 57 обращений граждан,  что составляет 3,9 %  от общего числа обращений граждан  за 2013 г.;

- из администрации муниципального образования «Осташковский район» поступило 56 обращения граждан, что составляет 3,8 % от общего числа обращений граждан  за 2013 г.

В основном обращения граждан касаются  следующих вопросов: 

в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства:
- проведения, капитального ремонта дома и ремонта кровли – 115 обращений граждан, что составляет 7,8%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- об установке общедомовых приборов учета – 6 обращений граждан, что составляет 0,4%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- по вопросу газификации – 10 обращений граждан, что составляет 0,7%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- по вопросам благоустройства –25 обращений граждан, что составляет 1,7 %  от общего числа обращений  граждан за 2013 г.;

- по вопросу удаления и опиливания деревьев – 66 обращений граждан, что составляет 4,5%  от общего числа обращений  граждан за 2013 г.;

- по вопросу уборки снега 16 обращений граждан, что составляет 1,0%  от общего числа обращений  граждан за 2013 г.; 

- о вывозе мусора  – 20 обращений граждан, что составляет 1,4%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- о ремонте дорожного покрытия – 14 обращений граждан, что составляет 0,9%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- об установке детских площадок – 6 обращений граждан, что составляет 0,4%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- подтопления придомовых территорий частных домовладений в результате снеготаяния – 34 обращений граждан, что составляет 2,3%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

в сфере предоставления коммунальных услуг:

- по оплате коммунальных услуг населением - 12 обращений граждан, что составляет 0,8%  от общего числа обращений граждан за 2013 г;

- о работе ООО УК «Служба заказчика» - 12 обращения граждан, что составляет 0,8%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- по проблемам теплоснабжения и горячего водоснабжения – 23 обращений граждан, что составляет 1,6%  от общего числа обращений  граждан за 2013 г.;

в сфере жилищных вопросов:

- проведения обследования жилых домов межведомственной комиссией по оценке на предмет пригодности для проживания – 71 обращения граждан, что составляет 4,8%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- переселение из аварийного жилищного фонда – 47 обращений граждан, что составляет 3,2%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- постановка граждан на жилищный учет и предоставление жилья – 75 обращений граждан, что составляет 5,1%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

в сфере архитектуры и строительства:

- об утверждении градостроительных планов земельного участков – 11 обращений граждан, что составляет 0,7%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.; 

- выдачи разрешений на строительство –20 обращений граждан, что составляет 1,4%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- о разрешении на ввод объекта в эксплуатацию – 1 обращение гражданина, что составляет 0,06%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- о перепланировке, реконструкции объекта – 9 обращений граждан, что составляет 0,6%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- о переводе из нежилого помещения в жилое помещение - 1 обращение гражданина, что составляет 0,06%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- о присвоении почтового адреса объекту недвижимости – 9 обращений граждан, что составляет 0,6%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом:

- о предоставлении в аренду земельных участков – 10 обращений граждан, что составляет 0,7%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- о выделении земельного участка –  29 обращений граждан, что составляет 2,0%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- об изменении вида разрешенного использования земельного участка – 12 обращений граждан, что составляет 0,8%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- по вопросам заключения (перезаключения) договоров социального найма жилых помещений –249 обращений граждан, что составляет 16,7%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- по вопросам заключения (перезаключения) договоров найма жилых помещений в общежитиях на условиях социального найма 27обращений граждан, что составляет 1,8%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- по вопросам заключения (перезаключения) договоров найма жилых помещений маневренного фонда 7обращений граждан, что составляет 0,5%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- по вопросам внесения изменений в действующие договора социального найма в связи с изменением состава семьи нанимателя 37 обращений граждан, что составляет 2,5%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

- выдача разрешений на приватизацию комнат в общежитии – 9 обращений граждан, что составляет 0,6%  от общего числа обращений за 2013 г.;

- выдача справок, выписок из домовых книг – 470 обращений граждан, что составляет 31,9%  о  т общего числа обращений за 2013 г.;

размещения нестационарных торговых объектов:

- о размещении нестационарных торговых объектов – 16 обращений граждан, что составляет 1,1%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;

оказания материальной помощи:

- об оказании материальной помощи – 3 обращения граждан, что составляет 0,2%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.;
открытия кинотеатра в городе:

- об открытии кинотеатра в городе – 3  обращения граждан, что составляет 0,2%  от общего числа обращений граждан за 2013 г.

