Отчет главы администрации муниципального образования «Городское поселение- г.Осташков» о работе администрации муниципального образования «Городское поселение- г.Осташков» за 2009 год 

Администрация муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» в 2009 году выполнила свою работу исходя из полномочий, переданных поселению в соответствии с федеральным законодательством  и бюджетных возможностей.

Бюджет муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» в 2009 году составил:

- доходная часть – 85,387 млн. рублей

- собственные доходы – 36,953 млн. рублей

- расходная часть -  112,997 млн. рублей


- неисполненные – 15,901 млн. рублей.

Неисполнение обязательств произошло по причине невыполнения плановых показателей администратором доходов Комитетом по управлению имуществом МО «Осташковский район».

Покрытия невыполненных обязательств осуществлялось за счет средств кредита, полученного в сумме 15 млн. рублей из областного бюджета. Кредит продлен на 3 года.

При этом был погашен кредит в сумме 19 млн. рублей, полученный в 2008 году, на покрытие кассового разрыва.

Основная работа администрации была сосредоточена на проблемах жилищно-коммунального хозяйства.

Вам известно, что жилой фонд изношен, износ водопроводных  и канализационных сетей составляет до 80%.

Тарифы населения не покрывают в полном объеме затраты коммунальных предприятий и на содержание жилого фонда управляющей компании.

Для выполнения поставленных задач администрация выполнила следующие мероприятия:

- была создана управляющая компания «Служба заказчика»;

- было организовано 5 ТСЖ.

Это позволило администрации войти в федеральные программы по капитальному ремонту жилого фонда и переселению граждан из аварийного фонда.

В рамках этих программ было дополнительно привлечено 46,224 млн. рублей.

Осуществлен по последнему  3 - му траншу капитальный ремонт - 19 домов, переселено 6 домов. Оставшиеся дома будут переселены в текущем году.

Был дополнительно получен грант в сумме 14 млн. рублей из областного бюджета на программу «Молодая семья» - приобретено 5 квартир для последующего распределения по конкурсу.

За счет средств бюджета муниципального образования «Городское поселение-г. Осташков» проведен капитальный ремонт на сумму – 630443 рубля.

Проведены капитальные и ремонтные работы сетей водоснабжения и водоотведения на сумму – 1,624 млн. рублей.

Также за счет средств бюджета муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» осуществлялось:

- содержание дорог на сумму – 3,592 млн. рублей (в т. ч. установка дорожных знаков и разметка дорог);

- уличное освещение – 2,911 млн. рублей;

- благоустройство, озеленение, спиливание деревьев, строительство контейнерных площадок – 6,758 млн. рублей;

- содержание кладбищ – 516 тыс. рублей (в т. ч. содержание и ремонт воинских захоронений – 175,8 тыс. рублей;

Нам не удалось решить вопросы, связанные с введением  100% оплаты по тарифам населения, в связи с тем, что имеются ограничения на федеральном уровне, поэтому сохранились выпадающие доходы. 

В 2009 году нами было оплачено 3,753 млн. рублей, ЗАО «Осташковский кожевенный завод» и МУП «Водоканал» МО «Осташковский район» - выпадающие доходы по водоотведению и биологической очистке сточных вод.

Управляющей компании  «Служба заказчика» перечислено на выпадающие доходы и капитальный ремонт – 2,488 млн рублей.

Также нами была принята программа по энергосбережению, предприятий тепло и водоснабжения.

Администрация муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков» неоднократно посылала заявку на вхождение программы энергосбережения, однако она осталась без рассмотрения.

Предполагается в текущем году реализовать вхождение в программу.

Реализация основной части работ проводилась в соответствии с законодательством, путем котировок, конкурсов и аукционов.

Всего было проведено:


-  48 аукционов, заключено муниципальных контрактов на сумму -  55,979 млн. руб.
- 1 открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами г. Осташкова;
- 7 котировок, заключено муниципальных контрактов на сумму -  2,371 млн. руб.
Экономия средств бюджета МО «Городское поселение – г. Осташков» по результатам размещения заказов составила  1,200 млн. руб.

В г. Осташкове в стадии строительства находятся 48 объектов.
Выдано 38 разрешений на строительство объектов.

Выдано 18 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию. 

В течение длительного времени не решается вопрос градостроительной документации. Третий год подряд администрацией в Департамент градостроительного территориального планирования и архитектуры Тверской области подаются бюджетные заявки на разработку этой документации, с долей софинансирования, но ввиду отсутствия областного финансирования этот вопрос не решается.

Отрасль культуры представлена двумя учреждениями

-МКДУ ДК «Юбилейный»;
        - МУ «Художественная галерея». 
Разработана и действует программа «Развитие сферы культуры на территории муниципального образования  «Городское поселение – г. Осташков» на 2008-2010 годы»

С марта 2009 года в муниципальных учреждениях культуры МО «Городское поселение  - г. Осташков» введена новая система оплаты труда. 

Отделом по  культуре, спорту, туризму, развитию курорта и делам молодёжи администрации МО «Городское поселение – г. Осташков» совместно с муниципальными учреждениями культуры  в течение года проведены мероприятия в соответствии с утвержденным планом. 

Наиболее значимые мероприятия:
- Праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества;

- Массовое народное гулянье «Масленица»;

- День работника культуры;
- Городская выставка художественного творчества, посвященная 65-летию Победы в ВОВ в рамках областного фестиваля «Салют Победы»;

- Концертная программа, посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне

- Мероприятия, посвященные празднования Дню города (Церемония чествования лучших граждан города - «Живи, Осташков и процветай!», уличные мероприятия)
- Участие в проведении XXII фестиваля искусств «Музыкальные вечера на Селигере»;

- Городской вечер отдыха « С Новым годом, Осташи!».

Развита сеть кружков художественной самодеятельности. 

Коллективы ДК «Юбилейный» постоянно участвуют в различных фестивалях, смотрах и конкурсах.

Ежегодно ДК «Юбилейный» проводит открытие, Гала-концерт и закрытие молодёжного межрегионального фестиваля авторской песни на Селигере имени Ю.И. Визбора «Распахнутые ветра».
Молодёжь города активно участвует в мероприятиях городского, районного, регионального и федерального уровней.

В 2009 году делегация города Осташкова участвовала во Всероссийском образовательном форуме «Селигер 2009» в смене «Ты – предприниматель».

Ежегодно формируется молодёжная делегация для участия в молодёжном межрегиональном фестивале авторской песни на Селигере имени Ю.И. Визбора «Распахнутые ветра».
В декабре  2009 года на территории города прошел XIII съезд молодёжи Тверской области.  Наша молодёжь принимала активное участие в работе съезда. 
Так же в течение года молодёжь города участвовала в различных акциях таких как «Георгиевская ленточка», «Молодёжь Селигера против наркотиков!», в акции посвященной Дню России и др.
Спортивные мероприятия проводились в рамках городских праздников. Также проводились турниры по шахматам, соревнования по волейболу, мини-футболу, тхэквандо. Принимали участие в проведении  Мотокросса, турнира по боксу.

 
В сфере торговли  и защиты прав потребителей администрация МО «Городское поселение – г. Осташков» осуществляла:

- организацию выездной торговли при проведении городских культурно- массовых мероприятий;

-
 организацию ярмарки продукции местных производителей,                                             выставки товаров и услуг, произведенных в г. Осташкове и Осташковском районе, в Дни малого и среднего бизнеса «Бизнес – Селигеру 2009»;

- проведение городского смотра-конкурса «На лучшее (худшее) новогоднее оформление предприятий потребительского рынка в дни празднования Нового года и Рождества Христова».   

В 2009 году поступило 70 обращений граждан по вопросам защиты прав потребителей, оказывается  помощь в составлении претензий к субъектам предпринимательства, составляются для потребителей исковые заявления в суд в случае невозможности решения спора в досудебном порядке.  

Администрация муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» осуществляет работу с комитетом по управлению имуществом МО «Осташковский район» по вопросам, связанным с разграничением имущества между МО «Осташкосвкий район» и МО «Городское поселение-г. Осташков». Отдел по управлению имуществам и ресурсам администрации формирует и ведет реестр объектов муниципальной собственности, осуществляет действия по государственной регистрации прав на объекты недвижимости, находящиеся в муниципальной собственности. Оформляет передачу муниципального имущества в аренду и безвозмездное пользование муниципального имущества, за период 2009 года выдано 160 разрешений на приватизацию комнат в общежитиях.  


Работники администрации за период 2009 года приняли участие в разработке 94 проектов решений Совета депутатов муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков». Организована работа по подготовке и проведению 5 публичных слушаний. За 2009 год в администрацию Тверской области предоставлено 103 муниципальных нормативно правовых акта муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» в соответствии с требованиями для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Тверской области.      

Учитывая, что собственных средств бюджета не хватает для 100% качественного выполнения полномочий администрация муниципального образования «Городское поселение-г. Осташков»  намерена и дальше участвовать в федеральных и областных программах. Однако ряд программ требует значительного участия в софинансировании.

Имеется проект на реконструкцию транзитных  дорог ул. Загородная, пр-т Гвардейский, ул. К.Заслонова. Доля софинансирования необходима значительная–около 50 млн. рублей. Без помощи муниципального образования «Осташковский район» нам не осилить это самостоятельно.

Такая же ситуация с дорогой на Сельхозтехнику, где требуется около 6 млн. рублей на восстановление дорожного покрытия.

Не в полном объеме осуществляется капитальный ремонт жилого фонда.

С учетом изложенного администрация муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков»  планирует продолжить участие в программах федерального и областного уровней и вести жесткий контроль над пополнением доходной части бюджета муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» и расходной части бюджета.
