Перечень документов, представляемых гражданами на жилищную комиссию в подтверждении статуса нуждающихся в жилых помещениях в соответствии со ст.15 Закона Тверской области №112-ЗО от 27.09.2005 г. (в ред. Закона Тверской области от 17.07.2007 N 77-ЗО) «О  порядке ведения органами местного самоуправления Тверской области учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»

Органы местного самоуправления ежегодно, в течение первого квартала (с 1 января по 1 апреля) проводят перерегистрацию граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, по состоянию на начало года, следующего за отчетным.

               Для прохождения перерегистрации граждане представляют в органы местного самоуправления сведения, подтверждающие их статус нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.  

     В случае, если у гражданина за истекший период не произошло изменений в ранее представленных сведениях, данный факт оформляется соответствующей распиской гражданина (расписка установленной формы находиться в жилищной комиссии каб.12 – отдел правового обеспечения и муниципального заказа городской администрации), которой он подтверждает неизменность ранее представленных им сведений;

     В случае, если в составе сведений о гражданине произошли изменения, гражданин обязан, представить следующие новые документы, подтверждающие произошедшие изменения: 

-копии паспорта заявителя (и всех членов семьи, с которыми заявитель вставал на жилищный учет);

-копии страхового свидетельства (пенсионное - на всех членов семьи);

-копии документов подтверждающих форму собственности либо договор найма на жилое помещение по месту регистрации;

-справку из БТИ об имущественном положении (на всех членов семьи);

-выписку из ЕГРП о зарегистрированных правах (на всех членов семьи);

-справка из УК «Служба заказчика» о составе семьи и занимаемой площади по месту регистрации (для граждан, проживающих в многоквартирных домах) либо выписку из домовой книги (каб.11 отдел по управлению муниципальным имуществом  городской администрации, если жилое помещение заявителя – частный сектор).

